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Кијев -- Потпредседник САД Џозеф Бајден упозорио је током посете Кијеву Русију да
ризикује даљу изолацију због "неприхватљивог" поступања у Украјини.

  

Он је позвао Русију да поштује споразуме из Минска, придржавајући се прекида ватре и
повлачењем снага из те земље.

  

  

"Једноставно је неприхватљиво у 21. веку да земље покушавају да прекрајају границе
силом (...) јер им се не свиђа одлука коју је њихов сусед донео", рекао је Бајден по
завршетку сусрета са украјинским председником Петром Порошенком, пренео је АФП.

  

Амерички потпредседник је упозорио Русију да не испуњава обавезе из споразума из
Минска од 5. септембра.

  

"Док се тако наставља, Русија ће се суочити са све већом ценом, већом изолацијом",
рекао је он.

  

Преносећи упозорење, Асошијетед прес наводи да се Бајден срео са Порошенком годину
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дана по избијању протеста у новембру 2013. "који је на крају помогао свргавање
проруског бившег председника" Виктора Јануковича са власти.

  

Ројтерс преноси да се Бајден обратио руском председнику Владимиру Путину речима:
"Радите оно што је договорено, господине Путин".

  

Британска агенција навела је да је амерички потпредседник рекао и да ће Вашингтон
увек подржавати демократску и реформску Украјину, али није посебно помињао нову
помоћ.

  

АФП наводи, међутим, да је Стејт департмент саопштио да је Бела кућа обећала још 23
милиона долара помоћи - 20 милиона на име подршке реформе у полицији и правосуђу и
три милиона за набавку хране за расељене.

  

Бајден је, како је пренела украјинска агенција УНН, рекао да странке у Врховној ради
(скупштини) треба што је пре могуће да формирају нову владу.

  

"За неколико дана, не за недељу, формирајте нову владу што је могуће пре. То је
потребно учинити током неколико дана а не недеља", рекао је амерички потпредседник,
додајући да треба наставити са реформама "које је подржао народ, формирати
демократске институције, владу и обезбедити интеграцију са Европом".

  

Порошенко је рекао да је разговарано о сарадњи у области безбедности, енергетике и
финансијске подршке.

  

"Несумњиво, приоритет у разговорима са потпредседником САД имала су два правца -
безбедност И одбрана. Размотрили смо питања сарадње у енергетици, почев од атомске
енергетике И завршавајући са кризном координацијом у случају да испоруке гаса буду
стављене у питање", рекао је Порошенко.
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Према његовим речима, на разговорима је постигнута сагласност да је ради преговора о
решавању кризне ситуације у источним областима Доњецког басена најприхватљивији
формат "преговора у Минску" - трилатералне Контакт-групе.

  

(Танјуг)
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